

拾金不昧好军人 面对巨款不动心

小伙儿拾 29 万元现金返还失主

信阳消息(首席记者 韩蕾)“小伙子,真是太谢谢了,你是一名品格高尚的军人。”昨晚上8时许,市公安局老城派出所内围满了人,失主殷先生更是激动地握着黄毅■的手,不停地表示着感谢。

当日下午5时20分,从南宁休假回固始老家探亲的军人黄毅■,刚刚从信阳东站下车,准备乘出租车到弘运汽车站,坐车回固始老家,因为肚子不舒服,黄毅■在候车时去了趟卫生间。

“大约5点40分,我准备走出卫生间时,在地上发现了一个袋子,往里一看,吓了一跳,应该有个二十几万元左右。”黄毅■说,当时他第一反应就是找失主,因为想着失主丢了这么多钱,应该没走远,就抱着袋子在汽车站附近寻找。时间一分一秒过去了,到了6点钟,还不见有人前来寻找,这时,黄毅■有些着急了。“本来晚上准备回家吃晚饭的,家里那边一直在打电话,问我什么时候回去,为了更快找到失主我就报警了。”黄毅■说。

“明天要出差,所以就备了些现金带在身上,用的时候比



黄毅■(左)和失主殷先生

较方便。因肚子有点不舒服,下了车就去了趟卫生间,中途接了个电话就走了,压根就没想起来自己装有现金的袋子。”失主殷先生对记者说。

“等我想起来的时候大概就6点了,当时整个人都慌了,就赶紧打110报警。”殷先生说,因为丢的钱比较多,又是现金,所以根本没有抱希望能找到,“我是晚上6点多报的警,大概不到7点的时候,老城派出所就通知我,说一个小伙子捡到了,让我过来认领。”

“当时看到失而复得的钱

时,我特别激动,这位小伙子人品太好了,不愧是一名品格高尚的军人,真是特别感谢,为我挽回了一笔不小的损失。”面对拾金不昧的黄毅■,殷先生说。

而面对殷先生的感谢,黄毅■腼腆地笑了,并不停地向记者表示,这是他应该做的,要是再遇到这样的事情,他还会如此。



情系特教学校 牵手聋哑儿童

信阳消息(首席记者 韩蕾)为了给孩子一个快乐的“六一”,近日,信阳大别山志愿者协会的志愿者们早早地来到了特殊教育学校,陪孩子们打球、跳绳、玩游戏、做手工制品,整个校园都沉浸在快乐的氛围中。

篮球场上,一场特殊的比赛正在进行,志愿者们正与孩子们激战正酣。操场边的树荫下,没有打篮球的孩子们正和志愿者们一起玩橡皮泥,他们用简单的手语和动作与孩子们交流着,桌子上摆满了孩子们创作的手工作品。

“这个给你,要好好学习,听老师的话。”球赛的休息时间,志愿者们分发起了

书本、文具等学习用品。而这些聋哑儿童无法用语言表达自己对志愿者的感谢,但拿到文具后,都会深鞠一躬,在场的所有人深受感动。

“这也不是他们第一次来我们学校了。”市特殊教育学校副校长崔淑云告诉记者,大别山志愿者协会的志愿者们会不定期的到学校来陪孩子玩,每次来都给孩子们带来了许多欢乐。

“这些孩子们心灵手巧,做出了很多精美的手工作品,但犹如珍宝埋藏深山无人知。今后,我们将把义卖孩子们的手工作品为活动的一部分,增强他们的自信心,鼓励他们更好地融入社会,健康成长。”信阳大别山志愿者协会会长徐军说。

世界地质公园 国家AAAAA级景区 国家森林公园

唱响白云山 释放正青春

啤酒 免费

洛阳白云山音乐端午狂欢夜

音乐狂欢 假面派对 啤酒BBQ 帐篷露营

2016年6月9日至30日应届高考毕业生凭高考准考证免景区门票(不含景区交通)入园
活动报名热线:0379-66586666

山水旅行社: 13569725172

自驾路线: 沪陕高速—二广高速—S331—银河游客服务中心
官方网站: www.ch-nabym.com 景区游客服务中心: 河南洛宁县车村镇银河村
自驾咨询: 0379-66586666 酒店预订: 0375-81885135 北京区域招商申请: 0379-66561829